
地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

問１　あなたとご家族に関して、①から⑤のそれぞれについてあてはまるものを選んで番号に○をつけてください。
①あなたの性別

実数 ％ 実数 ％
1 男性 700 37.4 582 40.7
2 女性 999 53.4 820 57.4
3 その他 2 0.1 0 0.0
4 答えたくない 19 1.0 - -
無回答 152 8.1 29 2.0

1,872 100.0 1,429 100.0

②あなたの年齢

実数 ％ 実数 ％
1 18・19歳 20 1.1
2 20～24歳 38 2.0
3 25～29歳 59 3.2
4 30～34歳 68 3.6
5 35～39歳 90 4.8
6 40～44歳 108 5.8
7 45～49歳 147 7.9
8 50～54歳 162 8.7
9 55～59歳 161 8.6

10 60～64歳 168 9.0
11 65～69歳 137 7.3
12 70～74歳 190 10.1
13 75～79歳 221 11.8
14 80～84歳 160 8.5
15 85～89歳 93 5.0
16 90歳以上 36 1.9

無回答 14 0.7 37 2.6
1,872 100.0 1,429 100.0

③現在同居されている世帯の構成

実数 ％ 実数 ％
1 ひとり暮らし 312 16.7 219 15.3
2 夫婦のみ 599 32.0 452 31.6
3 親と子ども（二世代世帯） 775 41.4 606 42.4
4 親と子どもと孫（三世代世帯） 51 2.7 31 2.2
5 その他 121 6.5 106 7.4
無回答 14 0.7 14 1.0

1,872 100.0 1,429 100.0

④同居家族の中におられる方（○はいくつでも、あなたご自身も含みます）

実数 ％ 実数 ％
1 小学校入学前の子ども 135 7.2 146 10.2
2 小・中学生の子ども 215 11.5 ※
3 高校生年代の子ども 112 6.0 76 5.3
4 ひとり親家庭の親子 55 2.9 -
5 18歳未満の子どもが３人以上いる多子世帯 33 1.8 -
6 不登校の人 5 0.3 -
7 閉じこもりやひきこもりの人 25 1.3 -
8 障害のある人（子ども） 79 4.2 150 10.5
9 介護が必要な高齢者 117 6.3 252 17.6

10 経済的に困っている人 63 3.4 -
11 その他 81 4.3 37 2.6
12 あてはまる人は誰もいない 808 43.2 -

無回答 381 20.4 -
1,872 112.8 1,429 -

※前回調査は子どもと高齢・障害等で別設問：小学生の子どもがいる10.6％、中学生の子どもがいる5.8％
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

⑤お住まいの地域（小学校区）

実数 ％ 実数 ％
1 池田 101 5.4 74 5.2
2 石津 47 2.5 36 2.5
3 宇谷 83 4.4 53 3.7
4 神田 57 3.0 41 2.9
5 北 99 5.3 84 5.9
6 木田 61 3.3 49 3.4
7 楠根 21 1.1 24 1.7
8 国松緑丘 56 3.0 53 3.7
9 啓明 43 2.3 46 3.2
10 木屋 87 4.6 50 3.5
11 桜 32 1.7 30 2.1
12 点野 76 4.1 70 4.9
13 成美 62 3.3 54 3.8
14 田井 64 3.4 50 3.5
15 第五 173 9.2 153 10.7
16 中央 84 4.5 80 5.6
17 西 56 3.0 54 3.8
18 望が丘 115 6.1 100 7.0
19 東 106 5.7 66 4.6
20 堀溝 47 2.5 31 2.2
21 三井 104 5.6 86 6.0
22 南 54 2.9 44 3.1
23 和光 61 3.3 43 3.0
24 わからない 126 6.7 - -
無回答 57 3.0 56 3.9

1,872 100.0 1,429 100.0
※前回調査：梅が丘4.3％+明和2.7％→望が丘7.0％

問２　通勤や通学は除いて、あなたが日常の買物、活動などで行動する範囲は、次のどれに近いですか。（○は１つ）

実数 ％ 実数 ％
1 自治会・町内会の範囲 194 10.4 151 10.6
2 小学校区の範囲 150 8.0 103 7.2
3 中学校区の範囲 181 9.7 154 10.8
4 コミュニティセンターエリア(２つの中学校区)の範囲 178 9.5 161 11.3
5 寝屋川市の半分ぐらいの範囲 472 25.2 294 20.6
6 寝屋川市の全域 145 7.7 64 4.5
7 寝屋川市を超えた範囲 445 23.8 359 25.1
8 その他 62 3.3 60 4.2
無回答 45 2.4 80 5.6

1,872 100.0 1,429 100.0

問３　近所の人とどの程度の交流がありますか。（○はいくつでも）

実数 ％ 実数 ％
1 困ったときには相談したり助け合う人がいる 419 22.4 473 33.1
2 家を行き来するような親しい人がいる 262 14.0 344 24.1
3 道などで会えば親しく話をする人がいる 747 39.9 722 50.5
4 あいさつをする程度 1,074 57.4 755 52.8
5 ほとんど（全く）つきあいはない 266 14.2 189 13.2
6 どんな人が住んでいるのかわからない 145 7.7 - -
7 その他 11 0.6 - -
無回答 8 0.4 44 3.1

1,872 156.6 1,429 176.8

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計
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全体 前回

全体 前回

全体 前回

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

問４　あなたのご家庭は、お住まいの自治会に加入していますか。（○は１つ）

実数 ％
1 加入している 1,462 78.1
2 自治会はあるが、加入していない 176 9.4
3 住んでいるところに自治会があるかどうかがわからない 112 6.0
4 加入しているかわからない 99 5.3
無回答 23 1.2

1,872 100.0

問５　あなたご自身やご家族は地域で何らかの役割（役職）を務めていますか。（○はいくつでも）

実数 ％
1 民生委員・児童委員 20 1.1
2 自治会の役員 219 11.7
3 赤十字奉仕団員 6 0.3
4 校区福祉委員 32 1.7
5 消防団員 12 0.6
6 スポーツ少年団の指導者 8 0.4
7 子育て支援関係団体 13 0.7
8 子ども会・育成会の役員 21 1.1
9 防犯・交通安全関係団体 31 1.7
10 老人クラブの役員 23 1.2
11 認知症サポーター 10 0.5
12 保護司 3 0.2
13 その他 80 4.3
14 特にない 1,420 75.9
無回答 65 3.5

1,872 104.9

実数 ％
1 趣味などのサークル活動 348 18.6
2 ボランティア・社会貢献活動 82 4.4
3 自治会・老人クラブなどの地域活動 126 6.7
4 喫茶店・カフェ・居酒屋等の飲食店 176 9.4
5 身近なサロン・集いの場 67 3.6
6 公共施設（図書館、公民館など） 97 5.2
7 公園 89 4.8
8 販売店（商店街、スーパーなど） 209 11.2
9 その他 131 7.0
10 特にない 973 52.0
無回答 24 1.3

1,872 124.2

①高齢者が暮らしやすい環境

実数 ％ 実数 ％
1 満足 123 6.6 61 4.3
2 どちらかといえば満足 657 35.1 273 19.1
3 どちらかといえば不満 311 16.6 805 56.3
4 不満 124 6.6 113 7.9
5 わからない 606 32.4 - -
無回答 51 2.7 177 12.4

1,872 100.0 1,429 100.0
※前回調査：満足、どちらかといえば満足、どちらともいえない、不満の４選択肢（以下同じ）

問７　現在お住まいの地域での暮らしに関する環境についてどのように感じていますか。（①～⑬のそれぞれの項目ごとに○は１つ）

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体

全体

全体

全体 前回

問６　ご自宅、学校、職場以外に、あなたには安心できる、人とのつながりを実感できる場所や活動（居場所）があります
か。（○はいくつでも）
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

②障害者（児）が暮らしやすい環境

実数 ％ 実数 ％
1 満足 45 2.4 23 1.6
2 どちらかといえば満足 274 14.6 120 8.4
3 どちらかといえば不満 234 12.5 791 55.4
4 不満 138 7.4 129 9.0
5 わからない 1,079 57.6 - -
無回答 102 5.4 367 25.7

1,872 100.0 1,429 100.0

③子育てしやすい環境

実数 ％ 実数 ％
1 満足 99 5.3 54 3.8
2 どちらかといえば満足 607 32.4 316 22.1
3 どちらかといえば不満 198 10.6 621 43.5
4 不満 65 3.5 56 3.9
5 わからない 784 41.9 - -
無回答 119 6.4 381 26.7

1,872 100.0 1,429 100.0

④相談窓口とネットワークの充実

実数 ％ 実数 ％
1 満足 53 2.8 22 1.5
2 どちらかといえば満足 401 21.4 160 11.2
3 どちらかといえば不満 203 10.8 798 55.8
4 不満 104 5.6 55 3.8
5 わからない 1,001 53.5 - -
無回答 110 5.9 394 27.6

1,872 100.0 1,429 100.0

⑤保健や福祉に関する情報の得やすさ

実数 ％ 実数 ％
1 満足 72 3.8 28 2.0
2 どちらかといえば満足 529 28.3 253 17.7
3 どちらかといえば不満 269 14.4 704 49.3
4 不満 128 6.8 79 5.5
5 わからない 775 41.4 - -
無回答 99 5.3 364 25.5

1,872 100.0 1,429 100.0

⑥健康づくりの推進や介護予防

実数 ％ 実数 ％
1 満足 51 2.7 34 2.4
2 どちらかといえば満足 434 23.2 242 16.9
3 どちらかといえば不満 204 10.9 740 51.8
4 不満 114 6.1 50 3.5
5 わからない 961 51.3 - -
無回答 108 5.8 363 25.4

1,872 100.0 1,429 100.0

⑦地域活動への参加のしやすさ

実数 ％ 実数 ％
1 満足 60 3.2 17 1.2
2 どちらかといえば満足 403 21.5 153 10.7
3 どちらかといえば不満 238 12.7 824 57.7
4 不満 101 5.4 71 5.0
5 わからない 966 51.6 - -
無回答 104 5.6 364 25.5

1,872 100.0 1,429 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 前回

全体 前回

全体 前回

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 前回

全体 前回

全体 前回
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

⑧地域の活動拠点の充実

実数 ％ 実数 ％
1 満足 57 3.0 18 1.3
2 どちらかといえば満足 336 17.9 133 9.3
3 どちらかといえば不満 223 11.9 830 58.1
4 不満 111 5.9 61 4.3
5 わからない 1,033 55.2 - -
無回答 112 6.0 387 27.1

1,872 100.0 1,429 100.0

⑨子ども、障害者(児)、高齢者の権利を守る環境

実数 ％ 実数 ％
1 満足 40 2.1 17 1.2
2 どちらかといえば満足 327 17.5 134 9.4
3 どちらかといえば不満 226 12.1 838 58.6
4 不満 121 6.5 74 5.2
5 わからない 1,044 55.8 - -
無回答 114 6.1 365 25.5

1,872 100.0 1,429 100.0

⑩地域の人、団体等とのつながり

実数 ％ 実数 ％
1 満足 68 3.6 19 1.3
2 どちらかといえば満足 476 25.4 166 11.6
3 どちらかといえば不満 216 11.5 833 58.3
4 不満 98 5.2 55 3.8
5 わからない 908 48.5 - -
無回答 106 5.7 355 24.8

1,872 100.0 1,429 100.0

⑪住まいや地域の生活環境

実数 ％ 実数 ％
1 満足 179 9.6 53 3.7
2 どちらかといえば満足 847 45.2 370 25.9
3 どちらかといえば不満 253 13.5 611 42.8
4 不満 145 7.7 97 6.8
5 わからない 360 19.2 - -
無回答 88 4.7 298 20.9

1,872 100.0 1,429 100.0

⑫災害などに対する安全な環境

実数 ％ 実数 ％
1 満足 111 5.9 31 2.2
2 どちらかといえば満足 634 33.9 240 16.8
3 どちらかといえば不満 274 14.6 758 53.0
4 不満 139 7.4 89 6.2
5 わからない 627 33.5 - -
無回答 87 4.6 311 21.8

1,872 100.0 1,429 100.0

⑬犯罪などに対する安全な環境

実数 ％ 実数 ％
1 満足 98 5.2 29 2.0
2 どちらかといえば満足 594 31.7 223 15.6
3 どちらかといえば不満 330 17.6 718 50.2
4 不満 167 8.9 163 11.4
5 わからない 598 31.9 - -
無回答 85 4.5 295 20.6

1,872 100.0 1,429 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 前回

全体 前回

全体 前回

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 前回

全体 前回

全体 前回
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

問８　これからもお住まいの地域に住み続けたいですか。（○は１つ）

実数 ％ 実数 ％
1 住んでいる地域に住み続けたい 1,260 67.3
2 寝屋川市内の他の地域に引っ越したい 91 4.9
3 寝屋川市外に引っ越したい 144 7.7 61 4.3
4 その他 43 2.3 39 2.7
5 わからない 294 15.7 397 27.8
無回答 40 2.1 47 3.3

1,872 100.0 1,429 100.0
※前回調査：（寝屋川市に）住み続けたい、住み続けたくない、その他、わからないの４選択肢

①手助けをしてほしいこと

実数 ％ 実数 ％
1 話し相手 215 11.5 100 7.0
2 悩み事、心配事の相談 233 12.4 86 6.0
3 外出の付き添い 139 7.4 104 7.3
4 ちょっとした買い物や家事 138 7.4
5 日常の買い物や家事 115 6.1
6 子どもの見守り 155 8.3 34 2.4
7 高齢者の見守り・声かけ 183 9.8 224 15.7
8 支援の必要な人の介護や介助 164 8.8 103 7.2
9 力仕事や屋外の掃除 277 14.8 - -
10 ごみ出し 89 4.8 64 4.5
11 緊急時の看病 238 12.7 73 5.1
12 災害時の避難 414 22.1 246 17.2
13 その他 19 1.0 - -
14 特にない 566 30.2 - -
無回答 511 27.3 - -

1,872 184.6 1,429 -
※前回調査とは設問方法が異なるため前回結果は参考値

②できそうなこと、やってみたいこと

実数 ％ 実数 ％
1 話し相手 583 31.1 677 47.4
2 悩み事、心配事の相談 350 18.7 469 32.8
3 外出の付き添い 309 16.5 203 14.2
4 ちょっとした買い物や家事 344 18.4
5 日常の買い物や家事 234 12.5
6 子どもの見守り 394 21.0 227 15.9
7 高齢者の見守り・声かけ 430 23.0 866 60.6
8 支援の必要な人の介護や介助 214 11.4 166 11.6
9 力仕事や屋外の掃除 194 10.4 - -
10 ごみ出し 315 16.8 576 40.3
11 緊急時の看病 153 8.2 144 10.1
12 災害時の避難 302 16.1 580 40.6
13 その他 32 1.7 - -
14 特にない 441 23.6 - -
無回答 470 25.1 - -

1,872 254.5 1,429 -
※前回調査とは設問方法が異なるため前回結果は参考値

①災害時の避難場所について知っていますか

実数 ％ 実数 ％
1 はい 1,487 79.4 1,190 83.3
2 いいえ 337 18.0 203 14.2
無回答 48 2.6 34 2.4

1,872 100.0 1,429 100.0

40.2

104

574

61.9885

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 前回

全体 前回

全体 前回

7.3

全体 前回

問９　今後、ご近所とのおつきあいのなかで、あなたが「手助けをしてほしい」と思うことがありますか。また逆に、あなたご自身
ができそうなこと、やってみたいと思うことがありますか。（①②のそれぞれの項目について○はいくつでも）

問10　あなたの防災に対する日頃からの取組や、災害など緊急時の対応について、お聞かせください。（①～⑥のそれぞれ
の項目ごとに○は１つ）
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

②災害などの緊急時に、避難所への誘導などの手助けが必要ですか

実数 ％ 実数 ％
1 はい 389 20.8 234 16.4
2 いいえ 1,412 75.4 1,095 76.6
無回答 71 3.8 100 7.0

1,872 100.0 1,429 100.0

③隣近所で、自力で避難が困難だと思われる人（ひとり暮らし高齢者や障害のある人など）を知っていますか

実数 ％ 実数 ％
1 はい 504 26.9 359 25.1
2 いいえ 1,294 69.1 945 66.1
無回答 74 4.0 126 8.8

1,872 100.0 1,429 100.0

④自力で避難が困難だと思われる人の避難支援者になってもよいですか

実数 ％ 実数 ％
1 はい 728 38.9 550 38.5
2 いいえ 1,012 54.1 680 47.6
無回答 132 7.1 199 13.9

1,872 100.0 1,429 100.0

⑤日頃から地域の防災訓練に参加していますか

実数 ％ 実数 ％
1 はい 222 11.9 191 13.4
2 いいえ 1,570 83.9 1,130 79.1
無回答 80 4.3 107 7.5

1,872 100.0 1,429 100.0

⑥地域に自主防災組織があることを知っていますか

実数 ％ 実数 ％
1 はい 500 26.7 403 28.2
2 いいえ 1,298 69.3 907 63.5
無回答 74 4.0 119 8.3

1,872 100.0 1,429 100.0

実数 ％ 実数 ％
1 安否確認 882 47.1 870 60.9
2 災害状況や避難情報の伝達 597 31.9 562 39.3
3 安全な場所への避難の手助け 722 38.6 566 39.6
4 家族や親族への連絡 630 33.7 547 38.3
5 一時的な保護 226 12.1 190 13.3
6 生活必需品の確保 286 15.3 203 14.2
7 介護や手当てが必要な人への対応 242 12.9 161 11.3
8 精神的なケア 151 8.1 124 8.7
9 協力できない、または難しい 166 8.9 111 7.8
10 その他 43 2.3 39 2.7
11 わからない 358 19.1 181 12.7
無回答 46 2.5 49 3.4

1,872 232.5 1,429 252.2

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 前回

全体 前回

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 前回

全体 前回

全体 前回

全体 前回

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

問11　大地震などの災害が起こった時に、あなたはご家族以外で、支援が必要な人のためにどのような助け合いや協力が
できますか。（○はいくつでも）
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

問12　お住まいの地域で日頃気になっていたり、課題と感じていることはありますか。（○はいくつでも）

実数 ％
1 一人暮らしなど高齢者のみ世帯の安否確認 678 36.2
2 寝たきりや病気、認知症の人及びその家族への支援 397 21.2
3 障害者（児）が地域で自立して生活するための支援 250 13.4
4 障害者（児）に対する地域の理解、交流の促進 232 12.4
5 生活習慣病等を予防するための健康づくりへの取組 208 11.1
6 働きながら子どもを育てることができる環境の整備 379 20.2
7 子どもの教育や将来のことを相談できる環境の整備 205 11.0
8 高齢者、障害者（児）、子どもなどへの虐待防止 208 11.1
9 孤立死（孤独死）の防止 501 26.8
10 ひきこもりの人やその家族への支援 174 9.3
11 家族の介護・介助を行う子ども・若者の支援 252 13.5
12 子育てや経済的な困りごとを抱えるひとり親家庭の支援 163 8.7
13 犯罪や非行の防止 418 22.3
14 災害が発生した際の安否確認や避難誘導 446 23.8
15 管理されていない空き家・空き地の適正な管理 379 20.2
16 振り込め詐欺など消費者被害の防止 275 14.7
17 仕事につけない人への就労支援 202 10.8
18 生活が苦しい世帯への支援 248 13.2
19 社会（地域）から孤立している人の社会（地域）への復帰支援 146 7.8
20 その他 46 2.5
21 特にない 374 20.0
無回答 76 4.1

1,872 334.3

問13　孤独や孤立について、あなたにあてはまるものはありますか。（①～③のそれぞれの項目ごとに○は１つ）
①自分には人とのつきあいがないと感じることがある

実数 ％
1 全くない 555 29.6
2 ほとんどない 526 28.1
3 たまにある 461 24.6
4 しばしばある 148 7.9
5 常にある 140 7.5
無回答 42 2.2

1,872 100.0

②自分は取り残されていると感じることがある

実数 ％
1 全くない 687 36.7
2 ほとんどない 723 38.6
3 たまにある 277 14.8
4 しばしばある 84 4.5
5 常にある 49 2.6
無回答 52 2.8

1,872 100.0

③自分は他の人たちから孤立していると感じることがある

実数 ％
1 全くない 708 37.8
2 ほとんどない 686 36.6
3 たまにある 293 15.7
4 しばしばある 80 4.3
5 常にある 51 2.7
無回答 54 2.9

1,872 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体

全体

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体

全体
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

実数 ％ 実数 ％
1 地域での活動拠点や交流の場の整備 683 36.5 549 38.4
2 地域の助け合い活動の意義と重要性のＰＲ 453 24.2 344 24.1
3 住民同士の助け合い・支え合い活動の場の整備 610 32.6 464 32.5
4 住民同士の助け合い・支え合い活動の調整を行う人材の育成 593 31.7 469 32.8
5 地域における相談支援体制の充実 476 25.4 366 25.6
6 ボランティア団体やＮＰＯ等への支援 231 12.3 186 13.0
7 地域での防災活動の推進 405 21.6 310 21.7
8 成年後見制度等の権利擁護の推進 143 7.6 71 5.0
9 生活困窮世帯の支援 268 14.3 154 10.8
10 その他 73 3.9 73 5.1
無回答 203 10.8 216 15.1

1,872 220.9 1,429 224.1

問15　市の福祉に関する情報を得る手段はどれですか。（○はいくつでも）

実数 ％ 実数 ％
1 市の広報誌 1,505 80.4 1,137 79.6
2 社会福祉協議会その他福祉団体の広報誌 213 11.4 164 11.5
3 公共施設の掲示やパンフレット 244 13.0 181 12.7
4 自治会の回覧板 710 37.9 482 33.7
5 新聞、テレビなど 258 13.8 224 15.7
6 ホームページ、インターネットなど 426 22.8 - -
7 市の公式アプリ（もっと寝屋川） 344 18.4 - -
8 ＳＮＳ 145 7.7 47 3.3
9 家族、友人、知人など 427 22.8 236 16.5
10 寝屋川市・大阪府等の公的な相談窓口 102 5.4 74 5.2
11 その他 33 1.8 39 2.7
無回答 50 2.7 29 2.0

1,872 238.1 1,429 206.2
※前回調査：インターネット16.9％、携帯アプリ6.4％

問16　これまで福祉、介護、子育てなどで困ったときに相談したことがある人（ところ）がありますか。（○はいくつでも）

実数 ％ 実数 ％
1 家族や親族 728 38.9 614 43.0
2 近所の人 178 9.5 103 7.2
3 友人や知人・職場の同僚 458 24.5 302 21.1
4 民生委員や校区福祉委員 52 2.8 37 2.6
5 寝屋川市の公的な相談窓口 223 11.9 176 12.3
6 大阪府の公的な相談窓口 25 1.3 24 1.7
7 地域包括支援センター（高齢者の総合相談窓口） 231 12.3 114 8.0
8 地域子育て支援拠点（子育て支援センター・つどいの広場） 74 4.0 43 3.0
9 子育て世代包括支援センター 16 0.9 4 0.3
10 障害者・障害児の相談支援事業所 48 2.6 41 2.9
11 福祉の施設やサービス提供事業所 74 4.0 80 5.6
12 医療機関（病院・診療所など）や薬局 185 9.9 161 11.3
13 学校・幼稚園・保育所（園）・認定こども園 144 7.7 60 4.2
14 まちかど福祉相談所 8 0.4 9 0.6
15 社会福祉協議会 37 2.0 13 0.9
16 その他 22 1.2 19 1.3
17 相談したかったが、だれ（どこ）にも相談していない 60 3.2 47 3.3
18 相談するような困ったことはなかった 580 31.0 373 26.1
無回答 102 5.4 139 9.7

1,872 173.5 1,429 165.6

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 前回

全体 前回

※前回調査：相談できる人（ところ）はなかった0.5％

全体 前回

問14　身近な地域における住民同士の助け合い、支え合いを推進していくためには、どのようなことに力を入れたらよいと思
いますか。（○はいくつでも）
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

問17　あなたやご家族が抱える悩みについて、市に相談するときに困ったことがありますか。（○はいくつでも）

実数 ％
1 どこに相談すればいいかわからなかった 378 20.2
2 要件を満たさず必要な支援を受けることができなかった 99 5.3
3 相談する部署が複数あった 60 3.2
4 その他 34 1.8
5 特にない 1,216 65.0
無回答 140 7.5

1,872 103.0

問18　「成年後見制度」を知っていますか。（○は１つ）

実数 ％ 実数 ％
1 よく知っている 301 16.1 109 7.6
2 聞いたことがある 893 47.7 740 51.8
3 知らない 632 33.8 382 26.7
無回答 46 2.5 200 14.0

1,872 100.0 1,429 100.0
※前回調査：よく知っている、少し知っている、よく知らないが聞いたことがある、全く知らないの4選択肢

実数 ％ 実数 ％
1 はい 362 19.3 547 38.3
2 いいえ 448 23.9 213 14.9
3 わからない 1,022 54.6 583 40.8
無回答 40 2.1 86 6.0

1,872 100.0 1,429 100.0

実数 ％
1 費用がどのくらいかかるかわからない 220 60.8
2 手続きが大変そう 198 54.7
3 後見人になって欲しい人が見当たらない 111 30.7
4 他人（家族含む）に財産などを任せること 94 26.0
5 家族・親族との信頼関係 93 25.7
6 その他 7 1.9
7 特にない 43 11.9
無回答 3 0.8

362 212.5

実数 ％ 実数 ％
1 後見人でなくても家族がいるから 377 84.2 175 82.2
2 費用がどのくらいかかるか心配だから 59 13.2 21 9.9
3 家庭裁判所に申し立てることに抵抗があるから 24 5.4 7 3.3
4 手続きが大変そうだから 64 14.3 28 13.1
5 後見人になって欲しい人が見当たらないから 60 13.4 12 5.6
6 他人（家族含む）に財産などを任せることに不安があるから 65 14.5 23 10.8
7 家族・親族との信頼関係が崩れるおそれがあるから 26 5.8 10 4.7
8 どういうときに利用してよいかわからないから 29 6.5 11 5.2
9 その他 12 2.7 11 5.2
無回答 7 1.6 6 2.8

448 161.6 213 142.8

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 前回

全体 前回

全体

問19　あなたご自身が認知症などで判断が十分にできなくなったとき、「成年後見制度」を利用したいと思いますか。（○は１つ）

全体 前回

全体

問19-1　問19で「１　はい」と答えた方におたずねします。「成年後見制度」を利用するにあたり、不安があれば教えてくださ
い。（○はいくつでも）

問19-2　問19で「２　いいえ」と答えた方におたずねします。「成年後見制度」を利用したくない理由は何ですか。（○はいくつ
でも）
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

問20　あなたは、「市民後見人」について知っていますか。（○は１つ）

実数 ％
1 よく知っている 36 1.9
2 聞いたことがある 242 12.9
3 知らない 1,511 80.7
無回答 83 4.4

1,872 100.0

実数 ％
1 はい 30 10.8
2 いいえ 121 43.5
3 わからない 110 39.6
無回答 17 6.1

278 100.0

問20-2　「市民後見人」として活動したいと思いますか。（○は１つ）

実数 ％
1 活動したい 14 5.0
2 活動したくない 120 43.2
3 わからない 132 47.5
無回答 12 4.3

278 100.0

実数 ％
1 両方とも聞いたことがある 304 16.2
2 「社会を明るくする運動」のみ聞いたことがある 274 14.6
3 「再犯防止啓発月間」のみ聞いたことがある 65 3.5
4 両方とも聞いたことがない 1,161 62.0
無回答 68 3.6

1,872 100.0

実数 ％ 実数 ％
1 就労その他の自立に関する相談支援を行う事業 877 46.8 777 54.4
2 離職により住居を失った人、または失うおそれのある人に対し家賃相当分を支給する事業 508 27.1 382 26.7
3 就労に向けての訓練など段階に応じたあっせん、サポートをする事業 661 35.3 570 39.9
4 住居のない人に対し、一定期間宿泊場所や衣食の提供を行う事業 583 31.1 389 27.2
5 家計を管理し、生活費を計画的に支出できるようにサポートする事業 369 19.7 292 20.4
6 経済的理由により学習の機会が少ない子どもに対し、学習支援の場を提供するなどの事業 719 38.4 639 44.7
7 その他 30 1.6 41 2.9
8 わからない 373 19.9 149 10.4
無回答 85 4.5 104 7.3

1,872 224.4 1,429 233.9

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

問22　経済的に困窮し、最低限度の生活を維持することが困難になったとして、必要と思われる支援内容は、次のどれです
か。（○はいくつでも）

全体

全体

全体

全体

問21　再犯防止に関する広報・啓発活動の取組である「社会を明るくする運動」や「再犯防止啓発月間」を聞いたことがあ
りますか。（○は１つ）

問20-1　あなたご自身が認知症などで判断が十分にできなくなったときに、「市民後見人」を利用したいと思いますか。（○
は１つ）

全体 前回
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

①自治会、地域協働協議会、校区福祉委員会（サロン）などの身近な地域での福祉活動

実数 ％ 実数 ％
1 運営スタッフとして参加している 68 3.6 51 3.6
2 参加者として参加している 97 5.2 81 5.7
3 今後、運営スタッフとして参加してみたい 61 3.3 30 2.1
4 今後、参加者として参加してみたい 278 14.9 237 16.6
5 参加したいとは思わない 1,163 62.1 597 41.8
無回答 223 11.9 449 31.4

1,872 101.0 1,429 101.2

②ボランティア、ＮＰＯなどの団体での福祉活動

実数 ％ 実数 ％
1 運営スタッフとして参加している 30 1.6 31 2.2
2 参加者として参加している 24 1.3 29 2.0
3 今後、運営スタッフとして参加してみたい 88 4.7 34 2.4
4 今後、参加者として参加してみたい 268 14.3 211 14.8
5 参加したいとは思わない 1,208 64.5 626 43.8
無回答 271 14.5 506 35.4

1,872 100.9 1,429 100.6

③同じ福祉ニーズや課題をもつ人どうしの当事者活動

実数 ％ 実数 ％
1 運営スタッフとして参加している 10 0.5 10 0.7
2 参加者として参加している 13 0.7 19 1.3
3 今後、運営スタッフとして参加してみたい 62 3.3 21 1.5
4 今後、参加者として参加してみたい 295 15.8 217 15.2
5 参加したいとは思わない 1,200 64.1 582 40.7
無回答 304 16.2 587 41.1

1,872 100.6 1,429 100.5

④その他

実数 ％ 実数 ％
1 運営スタッフとして参加している 8 0.4 4 0.3
2 参加者として参加している 5 0.3 4 0.3
3 今後、運営スタッフとして参加してみたい 14 0.7 1 0.1
4 今後、参加者として参加してみたい 40 2.1 16 1.1
5 参加したいとは思わない 562 30.0 151 10.6
無回答 1,249 66.7 1,252 87.6

1,872 100.2 1,429 100.0

問24　市民が福祉に関する活動にもっと参加するには、どのような取組が"特に効果的"だと思いますか。（○はいくつでも）

実数 ％ 実数 ％
1 多様な活動の情報を提供する 646 34.5 480 33.6
2 活動について気軽に相談できる窓口を増やす 450 24.0 362 25.3
3 知識や技術を身につける研修を増やす 315 16.8 217 15.2
4 参加を呼びかける取組を充実する 310 16.6 264 18.5
5 気軽に参加できる活動を増やす 791 42.3 587 41.1
6 一定の報酬が得られる活動を増やす 454 24.3 242 16.9
7 一緒に活動する仲間やグループをつくる 261 13.9 161 11.3
8 活動のリーダーを増やす 111 5.9 79 5.5
9 活動の立ち上げへの支援を充実する 156 8.3 114 8.0
10 活動拠点の確保や資金の援助を充実する 275 14.7 151 10.6
11 その他 21 1.1 26 1.8
12 特にない、またはわからない 424 22.6 299 20.9
無回答 95 5.1 141 9.9

1,872 230.1 1,429 218.6

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

問23　福祉に関する次のような活動に参加していますか。また、今後参加したいと思いますか。（①～④のそれぞれの項目に
ついて○はいくつでも）

全体 前回

全体 前回

全体 前回

全体

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 前回

前回
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

実数 ％ 実数 ％
1 そのような計画があることを知らない 1,501 80.2 992 69.4
2 計画があることは知っている 189 10.1 94 6.6
3 計画の内容を知っているが、計画に基づく活動や事業に関わったことはない 72 3.8 57 4.0
4 計画に基づく活動や事業に関わっている、または関わったことがある 11 0.6 9 0.6
5 その他 16 0.9 9 0.6
無回答 83 4.4 269 18.8

1,872 100.0 1,429 100.0

問26　社会福祉協議会が行っている事業や活動について知っているものは何ですか。（○はいくつでも）

実数 ％ 実数 ％
1 校区福祉委員会活動（ふれあいサロン、子育てサロン、見守り活動など） 854 45.6 730 51.1
2 まちかど福祉相談所（コミュニティソーシャルワーカー） 327 17.5 290 20.3
3 緊急時安否確認（かぎ預かり）事業 299 16.0 262 18.3
4 ボランティアセンター（ボランティアの依頼・相談、災害ボランティアなど） 213 11.4 171 12.0
5 福祉教育（小・中学校での車イス体験、高齢者擬似体験など） 248 13.2 194 13.6
6 当事者組織・団体の支援（介護者の会、ひとり暮らし高齢者の会、地域貢献委員会など） 106 5.7 104 7.3
7 献血 557 29.8 537 37.6
8 高齢者や障害者の送迎サービス（移送サービス、外出援助サービス） 455 24.3 392 27.4
9 車イスの貸出し 368 19.7 332 23.2
10 元気アップ介護予防ポイント事業 131 7.0 136 9.5
11 募金・社協会費（赤い羽根共同募金、歳末たすけあい運動募金、社協会員募集） 831 44.4 666 46.6
12 広報（社協だより「虹」、ホームページ、ＳＮＳ） 672 35.9 444 31.1
13 生活困窮者自立支援事業（困窮者やひきこもり、就労等の相談支援） 122 6.5 103 7.2
14 生活福祉資金の貸付（生活費や就学費など） 152 8.1 97 6.8
15 日常生活自立支援事業（認知症や障害者の金銭管理等の支援） 93 5.0 71 5.0
16 善意銀行（金品の寄附の受付、払出し） 72 3.8 50 3.5
17 地域支え合い推進事業 70 3.7 - -
18 その他 67 3.6 46 3.2
無回答 304 16.2 264 18.5

1,872 317.4 1,429 342.2

問27　社会福祉協議会の活動で、今後充実してほしいものはどれですか。（○はいくつでも）

実数 ％ 実数 ％
1 福祉に関する情報提供、広報活動 670 35.8 597 41.8
2 ボランティア・市民活動の推進 252 13.5 249 17.4
3 災害に備えたまちづくり 826 44.1 656 45.9
4 幅広い年齢層に応じた福祉啓発の取組 315 16.8 260 18.2
5 誰もが安心して過ごせる居場所 686 36.6 516 36.1
6 地域の困りごとなどを話し合う場 257 13.7 199 13.9
7 地域の困りごとに対する助け合いや支え合いの仕組み（見守り、緊急時の対応など） 380 20.3 309 21.6
8 判断能力が低下された方への日常的金銭管理などをお手伝いする取組 185 9.9 151 10.6
9 制度のはざまや複数の福祉課題を抱えた方への支援 195 10.4 184 12.9
10 当事者組織・団体の支援（介護者の会、ひとり暮らし高齢者の会、地域貢献委員会など） 188 10.0 151 10.6
11 活動する人や団体のつながりやネットワークの強化 216 11.5 181 12.7
12 その他 60 3.2 30 2.1
無回答 209 11.2 207 14.5

1,872 237.0 1,429 258.3

問28　民生委員・児童委員が行う活動として知っている内容を選んでください。（○はいくつでも）

実数 ％
1 日常生活の悩みや心配ごとの相談 687 36.7
2 福祉に関する情報提供 452 24.1
3 高齢者など支援が必要な人への訪問・見守り 965 51.5
4 児童に関する相談 409 21.8
5 その他 30 1.6
6 知っているものはない 566 30.2
無回答 73 3.9

1,872 169.8

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 前回

全体 前回

全体

全体 前回

問25　「第４次寝屋川市地域福祉計画」を知っていますか。また、計画に基づく活動や事業に関わったことがありますか。
（○は１つ）
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地域福祉計画の策定に向けたアンケート調査の単純集計表
①18歳以上の市民の方

令和6年10月16日集計

問29　今後、寝屋川市としてどのような施策に力を入れるべきだと思われますか。（○はいくつでも）

実数 ％
1 地域の支え合いやボランティアに関する情報発信・啓発 431 23.0
2 幼稚園・学校などにおける福祉教育 374 20.0
3 福祉サービスに関する情報提供 584 31.2
4 気軽に集まれる場の充実 407 21.7
5 住民がお互いに助け合えるまちづくり 503 26.9
6 気軽に相談できる人・窓口の充実 576 30.8
7 健康や生きがいづくりへの支援 436 23.3
8 育児・子育ての支援体制の充実 532 28.4
9 在宅福祉を支えるサービスの充実 420 22.4
10 個人の自立を支援するためのサービスの充実 248 13.2
11 ボランティアやＮＰＯなどの市民活動への支援 175 9.3
12 移動手段（買い物・余暇活動など）の充実 530 28.3
13 権利擁護事業の充実 68 3.6
14 防犯・交通安全・防災体制の充実 816 43.6
15 その他 55 2.9
無回答 119 6.4

1,872 335.0ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体
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